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Iktatószám: Á/          /2025 

Képviselő-testület ülése 

Rendes 

Nyílt 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Telki Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. november 24. napján 18.30 órakor 

a Polgármesteri Hivatal tárgyalójában megtartott rendes nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak:  

Deltai Károly      polgármester 

dr. Lack Mónika    jegyző  

Koltai Piroska     alpolgármester 

Dr. Földvári-Nagy László    képviselő 

Dr. Vida Rolland    képviselő 

Győrffy Zoltán     képviselő 

Danóczy Balázs    képviselő 

Sólyom Attila     képviselő 

Hoós Péter     műszaki ügyintéző 

  
Deltai Károly polgármester köszönti a testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-

testület határozatképes, 7 fő képviselő van jelen, az ülést megnyitja. Lejárt határidejű határozatok 

napirendet levenni javasolja. Egyebekben Dr. Földvári-Nagy László képviselő hozzászólni kíván. Telki 

Község Képviselő-testülete 7 igen szavazattal határozathozatal mellőzésével az alábbi napirendet 

fogadta el: 
 

Nyílt ülés 

 

Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 

Előterjesztő: Polgármester 

  

1./ Zöld-Kék Infrastruktúra fejlesztések a településen tárgyú pályázat kérdése 

Előadó: polgármester 

 

2./ Az önkormányzat tulajdonában lévő úthálózat, hóeltakarítási és téli síkosság mentesítési mun-

káinak elvégzésére vonatkozó pályázat kiírása 

Előadó: polgármester 

 

3./ Vis maior esemény okozta helyreállítási munkákhoz kapcsolódó ároképítési munkák 

Előadó: polgármester 

 

4./ Telki útfelújítási tervek készítése 

Előadó: polgármester 

 

5./ 2025.évi költségvetés I-III. negyedév gazdálkodás 

Előadó: polgármester 

 

6./ Közszolgálati tisztviselők illetményalapjáról 

Előadó: polgármester 

 

7./ Közszolgálati tisztviselők illetménykiegészítéséről  
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Előadó: polgármester 

 

8./ Cafetéria juttatások 2026. évi összegének meghatározása  

Előadó: polgármester 

 

9./ A Telki község Önkormányzat fenntartásában működő óvoda pedagógusait megillető fenn-

tartói pótlékok meghatározásáról 

Előadó: polgármester 

 

10./ Telekadó rendelet módosítása 

Előadó: polgármester 

 

11./ Polgármester munkájának értékelése 

Előadó: PTFB elnöke 

Egyebek 

  

 

Napirend megtárgyalása: 

   

Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 

Előterjesztő: polgármester 
 

Deltai Károly polgármester: Urbanisztikai konferencián voltam, kulturális piac feltérképezésével is 

foglalkoztam. Versenyképes járások programban lakosságarányosan visszakapjak a települések az adót 

útépítésre, ez számunkra a legjobb verzió. 
 

Telki Község Képviselő-testülete egyhangú szavazattal - 7 fő képviselő volt jelen a szavazáskor - 

határozathozatal mellőzésével a tájékoztatót elfogadta. 
 
1./ Zöld-Kék Infrastruktúra fejlesztések a településen tárgyú pályázat kérdése 

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

  

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság a napirendet 

tárgyalta és elfogadásra javasolta. A Bizottság által javasolt határozati javaslatot teszem fel szavazásra. 

Hozzátenném, hogy most más a konstrukció, az eddigi pályázatíró cég sikerdíjjal dolgozott, ez az ajánlat 

egy fix díjat kér, melyet mindenképpen ki kell fizetni. Sikerdíj sokkal magasabb összeg lenne. 
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

 153/2025.(XI.24.) számú önkormányzati határozata 

 

Zöld-Kék Infrastruktúra fejlesztések a településen tárgyú pályázat kérdése 

 

Telki község Ónkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a KEHOP-P1ussz-2.2.1-25 Zöld-Kék 

Infrastruktúra fejlesztések településeken (ERFA) elnevezésű pályázat benyújtásához Projekt Megalapozó Ta-

nulmány készítésére, ÉKM Terv zsűri előtti önkormányzati képviselet elvégzésére Trenecon Tanácsadó és Ter-

vező Kft. tanácsadót kívánja megbízni. 
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Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

154/2025.(XI.24.) számú önkormányzati határozata 

 

Zöld-Kék Infrastruktúra fejlesztések a településen tárgyú pályázat kérdése 

 

Telki község Ónkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a KEHOP-P1ussz-2.2.1-25 Zöld-Kék 

Infrastruktúra fejlesztések településeken (ERFA) elnevezésű pályázat benyújtásához a Projekt Megalapozó 

Tanulmány készítésére, ÉKM Terv zsűri előtti önkormányzati képviselet elvégzéséhez szükséges költség 

keretet 13 millió Ft összegben a 2026. évi költségvetésében biztosítja. 

 

Határido: 2026. április 28. 

Felelos: polgármester 

 

 

2./ Az önkormányzat tulajdonában lévő úthálózat, hóeltakarítási és téli síkosság mentesítési mun-

káinak elvégzésére vonatkozó pályázat kiírása 

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

  

Koltai Piroska, alpolgármester: Az összegről még tárgyalnék a vállalkozóval. Tárolási díjat újra 

tárgyalhatnánk.  

 

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolta. A Bizottság által javasolt határozati javaslatot teszem fel szavazásra.  
 
A Képviselő-testület 4 igen 1 nem szavazattal 2 tartózkodás mellett– 7 fő képviselő volt jelen az ülésen 

– az alábbi határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

155/2025.(XI.24.) számú önkormányzati határozata 

 

Az önkormányzat tulajdonában lévő úthálózat  

hóeltakarítási és téli síkosság mentesítési munkáinak elvégzése pályázat elbírálása 

 

Telki község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzat tulajdonában 

lévő úthálózat hóeltakarítási és téli síkosság mentesítési munkáinak elvégzése vonatkozóan a pályázatot 

eredményesnek nyilvánítja és a Szűcs-Tóth Épker Kft. -vel vállalkozási szerződést köt 2025. november 

25-től 2026. március 1-ig terjedő időszakra a hóeltakarítási és téli síkosság mentesítési munkáinak 

elvégzésére. 

 

A szükséges fedezetet a 2026.évi költségvetésében biztosítja. 

 

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 

 

Felelős: polgármester 

Határidő: azonnal 
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3./ Vis maior esemény okozta helyreállítási munkákhoz kapcsolódó ároképítési munkák 

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

  

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolta. A Bizottság által javasolt határozati javaslatot teszem fel szavazásra.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

 156/2025.(XI.24.) számú önkormányzati határozata 

 

Vis maior esemény okozta helyreállítási munkákhoz kapcsolódó ároképítési munkák 

 

Telki község Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a vis maior esemény következtében szükségessé 

vált, a vis maior pályázat keretébe be nem fogadott, de a későbbi káreseményeket megakadályozó 

beavatkozások elvégzésére a hatályos beszerzési szabályzat alapján történt ajánlatkérés alapján a Puhi 

Tárnok Kft. -t bízza meg az árajánlatban meghatározott 4.988.503.- Ft + Áfa összegben. 

A megrendeléshez a szükséges pénzügyi fedezetet a 2025.évi költségvetés tartalékkeret terhére 

biztosítja. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

 

4./ Telki útfelújítási tervek készítése 

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

  

dr. Lack Mónika, jegyző: Fedezetet kell biztosítani.  

  

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolta. A Bizottság által javasolt határozati javaslatot teszem fel szavazásra.  
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett – 7 fő képviselő volt jelen az ülésen – az 

alábbi határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

157/2025.(XI.24.) számú önkormányzati határozata 

 

Telki útfelújítási tervek készítése 

 

1. Telki község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzat tulajdonában 

lévő Telki, Lejtő utca (Szellő utca-Zúzmara utca között), Napsugár út 21.-25 között, Csipke utca, 

Pillangó utca (Gyalogút – CBA- Tücsök utca között), Szellő (Lejtő utca-Vadrózsa utca között) Vadrózsa 

utca 51-55. között szakaszára vonatkozó útfelújítási terveket a Pannon Engineering Mérnöki Iroda Kft.- 

től (2040 Budaörs, Vöröskő utca 10.) megrendeli. 

 

2. A szükséges pénzügyi fedezetet a 2026.évi költségvetésében biztosítja. 

 

3. A Polgármestert felhatalmazza a tervezési szerződés aláírására. 
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Felelős: polgármester 

Határidő: azonnal 

 

5./ 2025.évi költségvetés I-III. negyedév gazdálkodás 

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

  

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolta. A Bizottság által javasolt határozati javaslatot teszem fel szavazásra.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

 158 /2025.(XI.24.) számú önkormányzati határozata 

 

2025.évi költségvetés I-III. negyedév gazdálkodás 

 

Telki Község Önkormányzat Képviselő-testülete tájékozódott az önkormányzat 2025. évi 

gazdálkodásának I-III. negyedéves helyzetéről, valamint a tárgyévi beruházások és felújítások állásáról, 

amellyel kapcsolatos előterjesztést és a jelen határozat mellékleteiben foglaltakat 2025. szeptember 30-

i állapotnak megfelelően  

- 1.662.722 eFt bevételi és kiadási előirányzattal, valamint 

- 1.031.282 eFt bevételi és 860.061 eFt kiadási teljesítéssel tudomásul vette és elfogadta. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

 

6./ Közszolgálati tisztviselők illetményalapjáról 

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

  

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolta. A Bizottság által javasolt rendelettervezetet teszem fel szavazásra.  
 
Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja 7 igen szavazattal 

egyhangúlag – 7 fő képviselő volt jelen az ülésen – Telki Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 22/2025. (XI. 25.) önkormányzati rendeletét a Telki Polgármesteri Hivatalánál 

dolgozó közszolgálati tisztviselők 2026. évi illetmény alapjáról. 

 

7./ Közszolgálati tisztviselők illetménykiegészítéséről  

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

  

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolta. A Bizottság által javasolt rendelettervezetet teszem fel szavazásra.  
 
Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja 7 igen szavazattal 

egyhangúlag – 7 fő képviselő volt jelen az ülésen – Telki Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 23/2025. (XI. 25.) önkormányzati rendeletét Telki Polgármesteri Hivatalánál dolgozó 

közszolgálati tisztviselők illetménykiegészítéséről. 
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8./ Cafetéria juttatások 2026. évi összegének meghatározása  

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

  

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolta. A Bizottság által javasolt határozati javaslatot teszem fel szavazásra.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

 159/2025.(XI.24.) számú önkormányzati határozata 

 

Telki Polgármesteri Hivatalánál dolgozó közszolgálati tisztviselők 2026. évi cafetéria-

juttatásáról 

Telki Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a köztisztviselők részére nyújtható 

cafetéria-juttatásokra vonatkozó előterjesztést, és a 2026. évre vonatkozó cafetéria keretösszeg mértékét 

az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

1. Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény 63. § (4) 

bekezdésével, a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 151. § (1) 

bekezdésével, valamint a közszolgálati tisztviselők részére adható juttatásokról és egyes 

illetménypótlékokról szóló 249/2012. (VIII.31.) Korm.rendelet rendelkezéseivel összhangban a 

köztisztviselőket megillető cafetéria-juttatás 2026. évi éves keretösszegét bruttó 511.750 

Ft/fő/év összegben határozza meg. 

2. Felkéri a polgármestert, hogy a 2026. évi költségvetésről szóló rendelet-tervezet előkészítésekor 

a határozatban foglaltaknak megfelelően gondoskodjon a fedezet biztosításáról. 

 

Felelős:              polgármester 

Határidő:          2026. költségvetési rendelet-tervezet benyújtása 

 

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolta. A Bizottság által javasolt határozati javaslatot teszem fel szavazásra.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

160/2025.(XI.24.) számú önkormányzati határozata 

 

a polgármester 2026. évi cafetéria-juttatásáról 

Telki Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester részére nyújtható cafeté-

ria-juttatásokra vonatkozó előterjesztést, és a 2026. évre vonatkozó cafetéria keretösszeg mértékét az 

alábbiak szerint hagyja jóvá: 

1. Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény 63. § (4) 

bekezdésével, a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 151. § (1) 

bekezdésével és 225/L §-ával, valamint a közszolgálati tisztviselők részére adható juttatásokról 

és egyes illetménypótlékokról szóló 249/2012. (VIII.31.) Korm.rendelet rendelkezéseivel 

összhangban a köztisztviselőket megillető cafetéria-juttatás 2026. évi éves keretösszegét bruttó 

511.750 Ft/fő/év összegben határozza meg azzal, hogy a választható juttatások fajtájára, 
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mértékére, valamint a felhasználás módjára a Telki Polgármesteri Hivatal Cafetéria Szabályzata 

az irányadó. 

2. Felkéri a polgármestert, hogy a 2026. évi költségvetésről szóló rendelet-tervezet előkészítésekor 

a határozatban foglaltaknak megfelelően gondoskodjon a fedezet biztosításáról. 

 

Felelős:              polgármester 

Határidő:          2026. költségvetési rendelet-tervezet benyújtása 

 

 

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolta. A Bizottság által javasolt határozati javaslatot teszem fel szavazásra.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

 161/2025.(XI.24.) számú önkormányzati határozata 

 

a közalkalmazottak, és az önkormányzati fenntartású költségvetési szerveknél a Munka 

Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény hatálya alá tartozó dolgozók 2026. évi cafetéria-

juttatásáról 

Telki Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a köztisztviselők részére nyújtható 

cafetéria-juttatásokra vonatkozó előterjesztést, és a 2026. évre vonatkozó cafetéria keretösszeg mértékét 

az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

1. Az önkormányzati fenntartású költségvetési szerveknél köznevelési foglalkoztatotti 

jogviszonyban álló, illetve a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény hatálya alá 

tartozó dolgozókat megillető cafetéria-juttatás 2026. évi éves keretösszegét bruttó 511.750 

Ft/fő/év összegben határozza meg. 

2. Felkéri a polgármestert, hogy a 2026. évi költségvetésről szóló rendelet-tervezet előkészítésekor 

a határozatban foglaltaknak megfelelően gondoskodjon a fedezet biztosításáról. 

 

Felelős:              polgármester 

Határidő:          2026. költségvetési rendelet-tervezet benyújtása 

 

9./ A Telki község Önkormányzat fenntartásában működő óvoda pedagógusait megillető fenn-

tartói pótlékok meghatározásáról 

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

  

Dr. Vida Rolland, képviselő: SZEIK Bizottság meghallgatta az óvodavezetőt, nem csak a telki pótlék 

témájában, hanem a helyettesítések rendszeréről, finanszírozásáról.  

 

dr. Lack Mónika, jegyző: Abban a kérdésben is dönteni kell, ami a PTFB-n felmerült, az, hogy továbbra 

is biztosítja-e a fenntartó az átfedési pótlékot, miközben ez ugyanaz, mint a többlettanítási díj, 

ugyanazon a jogcímen jár két kifizetés. 

 

Deltai Károly polgármester: Egyelőre a napirendben szereplő rendelettervezetről döntsünk. A Pénzügyi, 

Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta a telki pótlék kérdését. A Bizottság által 

javasolt rendelettervezetet teszem fel szavazásra.  
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Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja 7 igen szavazattal 

egyhangúlag – 7 fő képviselő volt jelen az ülésen – Telki Község Önkormányzata Képviselő-

testületének Telki Község Önkormányzata Képviselő-testületének 24/2025. (XI. 25.) önkormány-

zati rendelete A Telki Község Önkormányzat fenntartásában működő Telki Zöldmanó Óvoda 

közalkalmazottjait megillető fenntartói pótlékok meghatározásáról. 

10./ Telekadó rendelet módosítása 

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

   

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta és 

nem javasolta a testületnek a (K-Kfr) Kutatás-Fejlesztés és rekreáció övezet telekadó mentességének 

megszüntetésére vonatkozó javaslatot nem támogatta. A Bizottság által javasolt határozati javaslatot 

teszem fel szavazásra.  

 
A Képviselő-testület 1 igen 1 tartózkodás és 5 nem szavazattal– 7 fő képviselő volt jelen az ülésen – az 

alábbi határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

162 /2025.(XI.24.) számú önkormányzati határozata 

 

Telekadó rendelet felülvizsgáltata 

 

Telki község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a (K-Kfr) Kutatás-Fejlesztés és 

rekreáció övezet telekadó mentességének megszüntetésére vonatkozó javaslatot nem támogatja.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

 

 

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta a 

telki pótlék kérdését. A Bizottság által javasolt rendelettervezetet teszem fel szavazásra.  
 

Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja 7 igen szavazattal 

egyhangúlag – 7 fő képviselő volt jelen az ülésen – Telki Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 24/2025. (XI. 25.) önkormányzati rendeletét Telki Község Önkormányzata Képviselő-

testületének a telekadóról szóló 18/2022. (XI. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról. 

 

Deltai Károly polgármester: Javaslom, hogy az Egyebeket tárgyaljuk korábban. 

 

Egyebek: 

 

Dr. Vida Rolland, képviselő: A jegyzőkönyvezéssel vannak gondjaim, nincsenek rögzítve fontos 

hozzászólások.  

 

Danóczy Balázs, képviselő: Gépesített és mikrofonos ülések kellenek, levennénk a terhet a hivatalról, 

szószerinti jegyzőkönyvet lehetne akár a mesterséges intelligenciával íratni. 

 

Dr. Vida Rolland, képviselő: Ez nem járható út, megszűnne az érdemi vita.  

 

dr. Lack Mónika, jegyző: Dupla annyi az ülés, előfordulnak hibák.  
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Sólyom Attila, képviselő: Jegyzőkönyvekkel kapcsolatosan a lakosságtól nem kapok visszajelzést, hogy 

probléma volna. 

 

dr. Lack Mónika, jegyző: Az óvodai napirendhez visszatérve, utánanéztem, 876 ezer forintos kifizetésről 

van szó, ez az az átfedési pótlék, melyről dönteni kellene. Bértömeg megvan hozzá, de kérdés, hogy ez 

a kifizetés menjen-e tovább, miközben ezt más jogcímen megkapják az érintett óvodai dolgozók.  

 

Danóczy Balázs, képviselő: Mi a gyakorlat máshol?  

 

dr. Lack Mónika, jegyző: Utánanézünk.  

 

Deltai Károly polgármester: Közmeghallgatás előtt találkozhatunk és meg tudjuk hozni ezt a döntést. 

Javaslom, hogy a rendkívüli ülés keretében tárgyaljuk a kérdést. Szavazzunk erről a javaslatról.   

 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

 162/2025.(XI.24.) számú önkormányzati határozata 

 

Átfedési pótlék kérdése 

 

Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy megtárgyalja az átfedési pótlék 

kérdését rendkívüli ülés keretében. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

 

Győrffy Zoltán, képviselő: Adóhátralékosokról szeretnék tájékoztatást kérni a hivataltól.  

 

dr. Lack Mónika, jegyző: Utánanézünk.  

 

11./ Polgármester munkájának értékelése 

Előterjesztő: PTFB elnöke 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

  

Deltai Károly polgármester elhagyta az üléstermet. Koltai Piroska alpolgármester veszi át az ülés 

vezetését.  

 

Danóczy Balázs, képviselő: Kérem a hozzászólásomat szó szerint jegyzőkönyvezni.  

 

Danóczy Balázs, képviselő: Az önkormányzati képviselők jogait és kötelességeit két jogszabályban 

találhatóak: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, Telki község 

Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 10/2024. (X. 15.) 

önkormányzati rendelete. Egyikben sem szerepel egyetlen mondat sem arról, hogy a képviselők joga 

vagy kötelessége lenne a polgármester munkájának az értékelése. Ez nem véletlen, teljesen jogos, hogy 

egy képviselő nem kérheti számon a polgármesteren a saját programját és azokat az értékeket, amiknek 

a képviseletében bekerült az önkormányzati testületbe, ha a polgármestert egészen más program és más 

értékek képviseletében választották meg a szavazópolgárok. Értelmetlen lenne. A félreértelmezésre okot 

adó "jutalom" szó a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvényben van. Ez a törvény 

nem az önkormányzati képviselőkről, hanem a teljes köztisztviselői karról szól, a több tízezer (százezer) 

köztisztviselő esetén részletezi a jogviszonyból eredő tudnivalókat. Ebbe a törvénybe került be a 

polgármester fizetés-kiegészítése kapcsán a "jutalom" szó a törvény VII. fejezetében, a 225.§. H 

pontjában: "A képviselő-testület határozatával jutalmat állapíthat meg a polgármesternek meghatározott 



10 
 

időszakban végzett munkája értékelése alapján. A jutalom évi mértéke nem haladhatja meg a 

polgármestert megillető illetmény vagy tiszteletdíj hathavi összegét." Ez a törvény nem oldja fel azt az 

ellentmondást, hogy a képviselő nem tudja értékelni a polgármester munkáját, azt a választópolgárok 

tudják megtenni. Ezért én a polgármester esetén nem jutalomról, hanem fizetés kiegészítésről szavazok. 

  

Dr. Vida Rolland, képviselő: A törvény tartalmazza a jutalmazás lehetőségét, ha vitatod is, akkor is 

benne van. 

 

Győrffy Zoltán, képviselő: A képviselő-testület gyakorolja a polgármester felett a munkáltatói jogokat, 

ezért dönthetünk jutalomról. 
 

Sólyom Attila, képviselő: Javaslom, hogy szöveges értékelés lehetőségével, éljünk, erre 

szövegjavaslatot küldtem, illetve véleményem szerint 7- féle döntést hozhatunk, 0,1,2,3,4,5 vagy 6 havi 

fizetést adhatunk jutalomként. 

 

Koltai Piroska, alpolgármester: Szöveges értékelést javaslok az alábbiakban: A település alapvetően 

stabil lábakon áll, sem gazdasági sem működési problémák nincsenek. Elismeréssel adózunk azért, hogy 

a közösségi tér átalakulása fennakadás nélkül jól lezajlott és folyamatosan működik.  A jövőben a 

település stratégiai fejlődési irányának kijelölésében, a legfontosabb döntések megalapozásában a 

testület a kommunikáció javítását, az érdemi döntések megalapozásában több időt és információt igényel 

a polgármesteri hivataltól és a polgármestertől. Ez javítaná a döntések minőségét, a hosszú távú hatások 

alaposabb mérlegelését, a választói akarat érvényre juttatását. Ezt teszem fel szavazásra.  

 
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett– 6 fő képviselő volt jelen az ülésen, a 

polgármester korábban elhagyta a helyiséget – az alábbi határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

 163/2025.(XI.24.) számú önkormányzati határozata 

 

Polgármester munkájának szöveges értékelése 

 

Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy a polgármester munkáját szövegesen 

értékeli: A település alapvetően stabil lábakon áll, sem gazdasági sem működési problémák nincsenek. 

Elismeréssel adózunk a polgármesternek azért, hogy a közösségi tér átalakulása fennakadás nélkül jól 

lezajlott és közösségi tér folyamatosan működik és fejlődik.  A jövőben a település stratégiai fejlődési 

irányának kijelölésében, a legfontosabb döntések megalapozásában a testület a kommunikáció javítását, 

az érdemi döntések megalapozásában több időt és információt igényel a polgármesteri hivataltól és a 

polgármestertől.  

 

Koltai Piroska, alpolgármester: Szavazzunk arról, hogy 2 havi jutalomban részesüljön a polgármester.  

  

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett– 6 fő képviselő volt jelen az ülésen, a 

polgármester korábban elhagyta a helyiséget – az alábbi határozatot fogadta el: 

 

  

 Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

 164/2025.(XI.24.) számú önkormányzati határozata 

 

Polgármester jutalma 

 

Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy a polgármestert 2 havi jutalomban 

részesíti.  
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Határidő: azonnal 

Felelős: alpolgármester 

 

 

Több hozzászólás nem volt. Deltai Károly polgármester megköszöni a képviselőknek és minden 

jelenlévőnek a részvételt és az ülést bezárja. 

 

 

 

Deltai Károly       dr. Lack Mónika  

    polgármester                  jegyző  


